
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  17/05/2024 
 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών   

 

ΘΕΜΑ:  «Παραχώρηση σε ιδιωτική εταιρεία του έργου της φύλαξης μη συχνά 
προσπελάσιμων από οχήματα σιδηροδρομικών διαβάσεων εκτός της περιμέτρου 
οικισμών στον βόρειο Έβρο και άθλιες συνθήκες εργασίας των εργαζομένων στις 
εν λόγω εταιρείες» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Πληροφορηθήκαμε ότι σε περιοχές του Βορείου Έβρου και συγκεκριμένα, στους οικισμούς 
Πύθιο, Μαράσια, Βύσσα κ.α. ανατέθηκε σε ιδιωτική εταιρεία φύλαξης, η φύλαξη των τοπικών 
παρακείμενων σιδηροδρομικών διαβάσεων. Η επανδρωμένη φύλαξη αυτών των διαβάσεων 
που βρίσκονται εκτός της περιμέτρου των ανωτέρω οικισμών είναι άνευ λογικής, διότι στις 
περιοχές αυτές σπάνια κινούνται οχήματα ή πεζοί. Πρόκειται για απομονωμένες τελείως 
περιοχές, όπου οι υπάλληλοι της εταιρείας φύλαξης εργάζονται, κιόλας, κάτω από άθλιες 
συνθήκες. Συγκεκριμένα, από τις εν λόγω διαβάσεις περνούν λαθρομετανάστες με αποτέλεσμα 
να κινδυνεύει και η ζωή των εργαζομένων, ενώ, η εταιρεία δεν διαθέτει ούτε κάποιο κοντέινερ 
για την παραμονή τους στον χώρο πέριξ της διάβασης, αναγκάζοντάς τους να κάθονται μέσα 
στο δικό τους όχημα ( αν υπάρχει ).    
 

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα, 

 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός : 

1. Για ποιον λόγο κρίθηκε αναγκαία η επανδρωμένη φύλαξη σε διαβάσεις τρένου εκτός 
οικισμών στον βόρειο Έβρο, τις οποίες διαβάσεις, σχεδόν δεν διασχίζει, ούτε όχημα, αλλά ούτε 
και πεζός και ανατέθηκε η φύλαξή τους σε ιδιωτικές εταιρείες φύλαξης;  
 

2. Προτίθεσθε να επιβάλετε με επί τούτου νομοθεσία αξιοπρεπείς και ασφαλείς συνθήκες 
παραμονής στις θέσεις εποπτείας για την προστασία των εργαζομένων της ιδιωτικής εταιρείας 
που έχει αναλάβει την φύλαξη των ως άνω σιδηροδρομικών διαβάσεων;  

 

3. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε για την επανδρωμένη φύλαξη με αξιοπρεπείς και ασφαλείς 
συνθήκες όλων ανεξαιρέτως των σιδηροδρομικών διαβάσεων που βρίσκονται εντός των 
οικισμών του Έβρου, όπου κινούνται με μεγάλη συχνότητα οχήματα και πεζοί; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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